

Kedves Mérnöktársunk, Kedves Öregdiák Barátunk!

Harmadik és egyben első körlevelünket küldjük. A levelek számát tekintve harmadik, de ez a körlevél már a regisztráltak e-mail címeire is postázódik, ennyiben első.

Néhány fontos, újabb információt szeretnénk megosztani a VBK Öregdiák találkozó szervezésének állásáról és néhány aktualitásról. Jól halad a találkozó szervezése, 500 körül jár már az előzetesen regisztráltak száma és folyamatosan érkeznek az újabb jelentkezők. Igazán jó érzés látni, hogy ez a kezdeményezés megmozgatta a BME VBK-s közösséget. Továbbra is kérjük, továbbítsátok az esemény híret saját csatornáitokon. Főleg a korábban végzett korosztály képviselőit érzük el nehezebben.

A főbb programpontokat is sikerült rögzíteni, de természetesen ennek véglegesítése majd csak az anyagi mozgásterünk kialakulása után lehetséges.

Emlékeztetőként a programterv a következő:

17:00 Kapunyitás

Ünnepi Megnyitó (Az elmúlt 150 évről és a Kar és az egyetem jelenéről, jövőjéről, közben meglepetés műsortöredékek)

Állófogadás, svédasztalos vendéglátás

Dumaszínház stand up comedy fellépő

Tánczenekar

Beszélgetés, büfé majdnem hajnalig

02:00- Zárás

A szervezés következő, de meghatározó és kevésbé „barátságos” lépése a költségvetés összeállítása. Igyekszünk tőlünk telhetően mindent megtenni a költségek kézbe tartása és minimalizálása érdekében. A BME is segít a helyszín és belső szolgáltatások biztosításával, Karunk az Alapítvány törvényes lehetőségének hozzáférhetővé tételével. Néhány gazdasági szereplőt, főleg nagyobb vállalkozásokat is sikerült bevonnunk támogatóként, ezúton is köszönjük. További szponzoroktól is várunk még visszajelzést. Ha ebben a bárki tud segítséget nyújtani, szívesen fogadjuk.

Ugyanakkor talán érthető, hogy személyes hozzájárulás nélkül ez az esemény nem valósítható meg. A fenti programok és az igénybeveendő szolgáltatások árajánlatai alapján készített előkalkulációnk eredménye azt mutatja, hogy (minimálisan, ennek magyarázatát lásd később) **16.000 Ft/fő részvételi díjat** kell kérnünk.

Nekünk sem könnyű ezt az összeget leírni, de reméljük, hogy egy ilyen méretű társasági rendezvény esetében legtöbbször számára még elfogadható, elviselhető. Amennyiben valaki emiatt nem tudna részt venni az eseményen, kérjük jelezze felénk, igyekszünk lehetőségeink szerint és a befolyt felajánlások (lásd alább) függvényében segíteni.

A befizetés lehetőségeinek pontosításán még dolgozunk, várhatóan **június elején** tudjuk a rendszert indítani. A fizetés módozatairól a következő körlevélben részletes tájékoztatást küldünk. Előzetesen néhány általános információt azonban most is megosztanánk.

Szándékaink szerint kétféle fizetési módot és kétféle jegytípust szeretnénk kialakítani.

1. **Részvételi díj** befizetése magánszemélyként: a 16.000 Ft/fő bankkártyával vagy átutalással is befizethető. Ez esetben az összeg a BME Vegyészkar Hallgatókért Egyesület számlájára kerül, akik szervezőként és adminisztrációs támogatóként is szerepet vállalnak, ezúton is köszönet érte.
2. **Támogatói jegy vásárlása** magánszemélyként: Hasonló az első megoldáshoz, azonban akinek szándékában áll és megengedheti magának a 16.000 Ft/fő minimális díjnál nagyobb összeggel is támogathatja a rendezvény megvalósítását. Az elektronikus fizetésnél és az átutalásánál mindenki saját maga választhatja ki majd a

többlettámogatás összegét, minimális összeg felajánlása is sokat segít a finanszírozásban. Az összeg szintén az Egyesület számlájára kerül, értelemszerűen.

3. **Céges támogatás/részvétel lehetősége:** Ebben az esetben a jubileumi találkozótámogatását a karunk mellett működő Varga József Alapítvány számlájára lehet majd utalni, támogatási szerződés megkötését követően. Akinek van lehetősége ilyen módon támogatni a rendezvényt, kérjük jelezze majd a szervezők felé a részletek egyeztetése érdekében.

A részletes tájékoztatással tehát rövidesen jelentkezünk. Néhány fontos információt azonban szeretnénk most is kiemelni:

- Csak előreváltott jeggyel lehet majd belépni, a helyszíni jegyvásárlás lehetőségét nem tudjuk biztosítani.
- A befizetéshez határidő is tartozik majd, várhatóan július közepe. Erre a költségvetés összeállítása, a finanszírozás biztosítása érdekében van szükség.
- Ismételten hangsúlyozzuk, hogy non-profit eseményről van szó. Amennyiben az Egyesülethez és az Alapítványhoz érkező befizetésekből a rendezvény költségeit meghaladó összeg gyűlne össze, az csak és kizárólag a jubileumi év szakmai rendezvényeinek és karunk oktatási és kutatási tevékenységének támogatására használható fel. Ennek biztosítása érdekében a rendezvényt követően szigorú elszámolást készítünk és azt az érdeklődők számára rendelkezésre bocsátjuk.

Hamarosan jelentkezünk a részletekkel. Addig is bármilyen kérdés, kérés esetén állunk rendelkezésre.

Üdvözlettel a Kar, az Alapítvány és az Egyesület vezetői nevében is a szervezők:

Tóth Andrea Richter Gedeon Nyrt.

Tömösközi Sándor BME VBK Alkalmazott Biotechnológia és Élelmiszertudományi Tanszék
Bujdosó István, Bruttsó, Kurrens Stúdió Kft.